ЗОШ №4, КЛАС: 2-А, ВЧИТЕЛЬ: Полоз І. В.

Урок: математика
Тема: ознайомлення з дією ділення. Знак ділення. Розв'язування задач.
Мета: ознайомити дітей з поняттям «ділення», вчити учнів читати, записувати і розв’язувати вирази на ділення, розвивати обчислювальні навички та вміння розв’язувати задачі, ви хорувати любов та бережливе ставлення до природи.

Хід уроку
І. Організація початку уроку.
Встаньте всі рівненько,

Вийдіть із-за парт,

Урок математики будемо починати.

ІІ. Стимулювання начально-пізнавальної діяльності учнів.
ДЕВІЗ УРОКУ: Працюй творчо, відповідай швидко, точно і правильно.

1. Аутотренінг
Люблю я свій розум,

Увагу та пам'ять.

Працює мій мозок

І вчусь я старанно.

2. Мозкова атака
-- Сьогодні до нас на урок завітали гості, досить незвичайні. Хто вони ви дізнаєтеся, коли розв’яжете вирази і застосуєте ключ.
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· Тож хто наші гості на уроці? ( зимуючі птахи )

·  Яких птахів називають зимуючими?

· Які птахи зимують у нас? Назвіть зимуючих гостей з півночі? (снігур, омелюх).

· Як ви піклуєтеся про птахів узимку?

3.Каліграфічна хвилинка.
--На нашому небі теж летить пташка. Це шуліка.
-- На яку цифру вони схожі? Напишемо каліграфічно рядок цифри 3.

-- Яке двоцифрове число можна записати за допомогою цифри 3? (33).

-- Назвіть сусідів числа 33?

4. Математичний диктант.
-- А хто запропонує нам математичний диктант, ви дізнаєтеся відгадавши загадку.
Сіренький, моторний, на соняшник сів,
Надзьобався добре й далі полетів.                                   

( горобець)

1) Запишіть число, яке має 8 д. 3 од., сусідів числа 55.

2)  Добуток чисел 2 і 8 збільшити на 16.

3) Число 25 збільшити на різницю чисел 59 і 44, зменшуване 72, від'ємник 38, знайти різницю.

4) Добуток чисел 2 і 9 зменшити на 15.

5) Виконай перетворення 6дм 7см = .., 50см =...
--А тепер перевірте відповіді. (взаємоперевірка)

--Оцініть роботу свого сусіда.

ІІІ. Визначення теми, мети та завдань уроку.
· Третя пташка – сорока –

· Це просто морока!

· Зовсім не знає теми уроку.

· Кричить, літає, усіх питає.

· Діти їй допоможіть –

· Тему уроку підкажіть.

( Діти читають на дошці тему уроку)

--Що ми вже знаємо і вміємо? Що будемо вивчати на уроці?

ІV. Вивчення нового матеріалу.
1. Робота з дидактичним матеріалом.

Снігурі хочуть попросити ягоди розділити.

Тож швиденько не баріться, на завдання подивіться.

-- Ознайомитися з діленням нам допоможуть снігурі.

-- Ми бачимо 6 гілочок горобини. Як пригостити двох снігурів?

-- Дві пташки отримують по 3 гілочки. Виконуємо це за допомогою ділення.
-- Запишемо це виразом ( 6:2=3)

· Дві крапки (:) - знак ділення.

-- Вираз прочитаємо так: шість поділити на 2, дорівнює три.

2. Первинне закріплення.

Сойка хоче знати,

Як приклади читати.

Друзі, їй допоможіть.

Як зробити це покажіть.

( Діти читають вирази)

-- Виконаємо № 644.

V.  Фізкультхвилинка.

--Наші пташки звісили крила,

--Пташок маленьких робота втомила.

--Хочуть із вами вони відпочити –

--Фізкультхвилинку разом розучити.

3. Робота з підручником.
· Дятел нам допомагає,

· Кубики він розкладає.

-- №645. Запишіть за малюнком вираз на ділення.

4. Самостійна робота. 
Омелюх прилітає до нас зимувати,
Хоче задачу він розв’язати.

Запис короткий йому покажемо,

Чітко і правильно все розкажемо. (№ 647)

· Привезли    -?л, 6б. по 2л

· Витратили   -9л

· Залишилося -?л

-- Перевіримо задачу.

5. Робота в парах.
Ворони десь літали,

Смужку паперу дістали.

Але поділити на 2 рівні

Частини не можуть,

Тому чекають,

Що діти їм допоможуть.

( Діти ділять смужку паперу довжиною 12 см на 2 рівні частини, записують вираз)

-- Виконайте схоже завдання, пригостіть горобчиків насінням, запишіть вираз.
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6. Робота в групах.
Сова – мудра голова,

Хоче перевірити вашу кмітливість, уміння міркувати.

-- Працюємо в групах, розв’язуємо задачі.
    1) Індик, стоячи на одній нозі, важить 8кг. Скільки він важитиме на  двох ногах?

     2) Для підгодівлі птахів учні заготовили 3 пакети насіння кавуна по 2 кг в кожному та 5 кг насіння бур’янів. Скільки всього кг насіння заготовили учні?

      3) На гілці сиділо 6 горобців. До них прилетіло ще 5. Кіт підкрався і зловив одного. Скільки горобців залишилося на гілці?

--На зворотній стороні кожної картки написані слова. З яким гаслом звертається до вас мудра сова? ( Любіть і бережіть рідну природу! )
7. Робота з геометричним матеріалом.
Синичка фігур не знає,

Навколо них літає, кружляє.

--З яких геометричних фігур складається зображена пташка?
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VІ. Підсумок уроку.
-- Які пташки завітали до нас на урок?

1. Цікаві факти.
-- Що цікавого ви знаєте про деяких з них?
(* Синичка з’їдає більше комах, ніж сама важить.

* У період годування пташенят пара великих синиць приносить не менше               10 000 комах.

* Одна сова з’їдає за літо 10 000 штук полівок сірих  мишей, зберігаючи 1тонну зерна.
*Горобчик стійко витримує холод. Коли йому холодно, він ховає одну лапку в пухнасте пір’ячко свого животика, а на іншій стоїть.

*У  дятла довжина язика 15 см!

*Сойка - птах хижий, вона грабує гнізда, особливо гнізда дроздів. 

*Але сойка  приносить і користь, знищує черв яків, личинки і шкідливих комах. 
*Не можна давати пташкам смажене насіння. Їх можна підгодовувати крихтами білого хліба. Крихти чорного хліба шкідливі для пташок.

2. Продовж речення.

Сьогодні на уроці:

- Ми дізналися…..

- Вчилися…..

- Закріплювали…..

- Вдосконалювали….

- Мені сподобалося…..

- Я працював…..

ІІV. Домашнє завдання.

-- с. 110 № 648, 649. ( додатково – скласти просту задачу на ділення )
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